

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму «Туризм»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 242 «Туризм»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня**  
**у Львівському державному університеті фізичної культури**  
**імені Івана Боберського**

Проблеми якісної підготовки науково-педагогічних працівників, які володіють сучасними компетентностями, що необхідні для роботи у міжнародному науково-освітньому середовищі та вирішення складних міждисциплінарних дослідницьких проблем, є особливо актуальними в умовах необхідності подолання кризових явищ у туристичній сфері, пов'язаних з поширенням пандемії COVID-19.

Подана на рецензію освітньо-наукова програма, на наш погляд, за своєю концепцією та структурою повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих докторів філософії зі спеціальності “Туризм”.

Надзвичайно важливими для успішної професійної діяльності у закладах вищої освіти, наукових установах та органах влади і місцевого самоврядування є такі передбачені освітньо-науковою програмою компетентності випускника як здатність до визначення проблемного поля та формулювання наукових і науково-практичних завдань, вміння виявляти та реалізовувати взаємозв'язок наукового знання з практикою туристичної діяльності; здатність визначати та аналізувати сучасні тенденції розвитку туристичної сфери в Україні та світі, виокремлювати та вирішувати науково-практичні проблеми організації спеціалізованих видів туризму.

Заслуговує на увагу логічна і узгоджена з чинними вимогами структура освітньо-наукової програми, яка зокрема передбачає можливість вільного вибору здобувачами частини освітніх компонентів.

Як позитивну рису, варто також відзначити наявність у структурі освітньо-наукової програми такої навчальної дисципліни як “Академічна доброчесність та авторське право”, що відповідає сучасним тенденціям і потребам розвитку науково-освітньої сфери України.



Отже, з урахуванням проведеного аналізу, а також сучасних вимог до підготовки докторів філософії в Україні, можемо констатувати, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня “Туризм” у ЛДУФК імені І. Боберського розроблена на належному рівні і може успішно використовуватися у підготовці здобувачів наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності “Туризм”.

Доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри туризму  
ЗВО «Львівський університет бізнесу та права»



Л.Т. Шевчук